Esta proposta de atividade é excelente para fazer o aquecimento, por exemplo, apds as férias

de verdo.

Sdo 16 desenhos para juntar os pontos, para saber a ordem correta temos de resolver
operacgdes. Atencdo as regras da multiplicacdo, adi¢cdo e subtracdo.

Do A1l ao A8 propomos operacdes com numeros pequenos do 1 ao 20, a partir do A9 até ao
A16 propomos operacdes com numeros grandes do 20 ao 100.
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Tabela de

Solucdes
Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8
6 17 22 13 16 13 38 17
17 18 18 21 22 9 20 32
10 8 1 1 25 15 23 13
15 6 16 11 32 33 25 22
19 10 27 38 16 23 24 34
14 21 39 16 57 59 18 44
4 26 47 18 21 51 17 18
35 15 23 51 12 72 19 11
13 3 33 22 42 28 27 14
41 23 55 27 65 52 15 27
i 16 32 24 45 35 21 19
12 27 19 43 28 41 49 67
20 33 48 59 14 22 9 28
26 38 36 34 33 24 30 33
21 14 30 7 55 18 50 7
16 61 51 15 31 61 16 5
2 19 26 17 85 48 41 21
31 65 54 65 46 45 22 74
9 22 41 28 23 34 56 28
24 43 58 32 30 26 37 42
A9 A10 ANl A12 A13 A4 A15 A16
160 200 210 120 160 160 260 260
130 300 320 210 300 150 190 300
20 20 310 10 350 60 180 380
150 330 160 60 280 330 400 190
190 250 270 400 140 210 250 200
140 230 390 180 570 630 100 440
40 120 470 170 180 540 560 180
350 190 230 490 150 730 150 40
170 160 330 200 330 280 270 140
410 320 550 260 650 520 220 390
70 240 300 130 450 350 230 70
120 390 190 430 290 390 490 570
200 260 480 570 130 230 290 280
260 210 360 340 340 240 280 310
210 220 390 70 550 180 410 80
90 370 510 230 310 620 160 150
20 310 260 190 850 400 340 320
310 380 540 640 460 550 330 210
80 270 410 320 230 340 480 120
420 440 580 250 360 260 140 240
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7-20+ 20= __
240+ 50=___
3.20- 40=___ R
6:-40- 90= __ 260 320 4200 y
820+ 30=___ * 160
3.40+ 20= ____ 210 0180 -
5.20- 60=___ ¢ 80
840+ 30= __
4.20+ 90=___ *200 .90 - 10 120
9. 40+ 50= _ 0220
20
6‘ 20 - 50=__ .]20 ©300
4. 40- 40= __ 4150
620+ 80=__ . 70 ¢ 80
7:-40- 20= __ o 280
9.-20+ 30=____ ¢ 410 * 190
240+ 10= __ 1970 .
11 20 -200 = sy 0 0S50 B0 iAo
5. 40+110 = ®
3.20+ 20=
1. 40- 20 =
A9 e A10 5
5. 30+50=
4.60+60= _
3.30-70= ___
6-60-30= _
0250 7-304+40= _ _
° ° 3.60+50= _
Yy A A 6-30-60= __
®190 0220 +400 4. 30+70= ___
¢ 80 ¢ 180 o 260 210 2-60+40= __
. 5.60+20= __
0120 & b o 280 0220 9.30-30= ___
o0 °370 7-60-30= _
°230 x 200 570 3 S 8-30+20= _
3% o 90 380 4.60-30= __
¢ 20 ¢ 360
330 6-30+40= ___
5.60+70= ___
11- 30-20= ___
6 60+20= _
7-30+60= ___
8+ 60-40 =



3.50+ 60 =__

4. 70+ 40 =

7-50- 40 =__

3:70- 50=__

4.50+ 70 = __

5.70+ 40 = g, . 0

9.50+ 20=___ R <

4.70-50=___ *310 S i ‘

6-50+ 30=__ _— ¢330

8.70- 10=___ 4100

7.50-50=___ ., 180 o190

2-70+ 50=___ 580% 410 *°2° 0250 300

11- 50- 70 = ____ 2540

6-70- 60=___ +380 260  *480

8.-50- 10=__ e o 380 g400

7.70+ 20=__ 510390

3.50+110 = ___

8-70- 20 = __

6-50+110 = __

9-70-50=___

Alle Al2 A12
2-40+40= _
2-8+50=__
2-20-30= _
4.40-100 = __

- . 4.80+80=__
4. 204100 =

7- 20+ 30 =
]0.21.0*.250 0270 e 7.80-70=
%0120 7-40-80= __
043.%70 0290 640+ 20 = __
- e Wi °230 6-20+10=_
160 ggg_gg:_
©180 ° 330 : - =
i G E 8-40+20= _
40 *70 8:20-90=__
° .200 380- ]0=_
3.404+70=__
9.80-80=___
9.40-40= _

11- 20+ 30 =



3.70+4+50= ____

8: 20+ 30 = ____

6-40-60= __

9. 50-50= __

4. 80-70= ____

2. 30+40 = ___ 350

6 90+ 20 = e

5. 40-50= ____ . 260 °
8.30+30= _ 100 40
4.70-60= 250 o150 o0 290
3.90-40= __ 0400 o470 0240 280e 0310
11-40+50= ___ 26000140, s
4.80-30= ___ «180 N 480 33, o
5.70-70= ___ 420 L
8. 50+ 10= ___ +190

7-20+420= ____

5. 60+40 = ____

12 30 - 30 = _____

5:90+30 = ____

3.70-70= ____

A15 e Al6 i
5.-40+60= __
3.90+30= __

e 40 8:-50-20= ____
e330  °180 40 3-3g+28=:
® 440 60 6 60+ 80 = s
" . 2 7-20+40= ___

390 .10 - 50 =
* 200 e ?.lg_ZL:
e 90 310® 6- 60+ 30 = __
3.204+410= ____
0220 806 8- 80-70= __
*190 o130 *50 11 30-50= ___
380 *270 1504 ;.;gtgg=___—
2-80-10= ____
. . 240 J200 . 4. 70+ 40 =
300 260 210 320 9.30-60= __
5. 40-80= __

11 20+ 20 =



4. 30+ 40 =
4. 60+ 60 =
4.90- 10 =
6. 60~ 80 = 239 460 4550
6 - 30 - 40 = 00 31044
690+ 30= __ *350 ;560.850
3. 30+ 90 = 1604 Y30 290
3. 60~ 30 = ©280 0450
3. 90+ 60 =
— 120
8-90- 70 = w80 @ . 420
8. 60- 30 =
8.30+50=_ o140 . 170 +650
7. 30- 80 = $320 e
. - = 570
7. 60 - 80 . —
7.90- 80 = ,180
9. 30+ 40 = °150
9.90+40 = _
9. 60-80= *220
2. 90+ 50 =
11- 30 + 30 =
Al3 e Al4
6- 20 + 40 =
3. 40+ 30 =
2. 50 - 40 =
° 190 5.70-20 =
730
% 830 ° 280 6- 30 + 30 =
210 °540 7. 80+ 70 =
0330 250 3904 350 2% 8- 60+ 60 =
o o 9. 90- 80 =
230
*180 240 0410 8. 40 - 40 =
5 7. 70+ 30 =
6 620
=58 e 6- 50 + 50 =
080 4400 310 @) =80 =
4. 60- 10 =
150 3. 70 + 30 =
550 11- 20 - 40 =
- 8. 80— 20 =
;6.0' 340 530 6 60+ 40 =
12+ 50 - 50 =
4.90- 20 =
7- 30+ 50 =



